

# منصف

ملک کی 21 ریاستوں میں آج ایم ایس لطفی -40، انٹرنس ٹسٹ

شہر میں 15 امتحانی مراکز کا قیام: ڈائرکٹر افضل الرحمن

حیدرآباد۔ 12 جنوری (پریس ریلیز) ایم ایس لطفی -40 کی جانب سے IIT/AIIMS کی مفت اقامتی کوچنگ کے لیے کل اتوار کو آل انڈیا انٹرنس ٹسٹ کا انعقاد عمل میں لایا جا رہا ہے۔ یہ انٹرنس ٹسٹ ہندوستان کے 90 مقامات پر منعقد کیا جا رہا ہے۔ ملک کی 21 ریاستوں میں ہزاروں کی تعداد میں امیدوار ٹسٹ تحریر کریں گے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب جاری ایک پریس بیانہ میں بتایا گیا کہ ایم ایس لطفی -40 میں داخلہ کے لیے 13 جنوری کو ایک کل ہند سطح کا مقابلہ جاتی امتحان منعقد کیا جا رہا ہے جس میں کامیاب طلباء کو IIT/AIIMS کی دو سالہ مفت اقامتی کوچنگ میں داخلہ دیا جائے گا۔ ایم ایس لطفی -40 کے ڈائرکٹر افضل الرحمن نے بتایا کہ یہ داخلہ ٹسٹ تلنگانہ سمیت ملک کی 21 ریاستوں میں منعقد کیا جا رہا ہے۔ 90 شہروں میں امتحان کے مراکز قائم کئے گئے ہیں۔ انہوں نے امتحان کی تیاری پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ ٹسٹ کے سوالنامے اور جوابی بیاض تمام ٹسٹ سنٹروں کو بھیج دیئے گئے انہوں نے بتایا کہ اس ٹسٹ کے لیے آن لائن رجسٹریشن کی آخری تاریخ 11 جنوری مقرر تھی اور ہزاروں طلباء نے امتحان میں شرکت کرنے کے لیے آن لائن فارم پُر کیا۔ ریاست تلنگانہ کے 18 شہروں میں ایم ایس لطفی -40 کے انٹرنس ٹسٹ کے سنٹرس قائم کئے گئے ہیں۔ جن میں صرف شہر حیدرآباد

میں 5 ٹسٹ مراکز قائم کئے گئے ہیں۔ ڈائرکٹر افضل الرحمن نے بتایا کہ ٹسٹ 10 بجے دن سے شروع ہوگا۔ انہوں نے بتایا کہ جن طلباء کی رجسٹریشن نہیں ہو پائی ہے وہ ٹسٹ سنٹر پر آف لائن رجسٹریشن کرا کر ٹسٹ لکھ سکتے ہیں۔ واضح رہے کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے سماج کے تئیں اپنی ذمہ داری نبھاتے ہوئے چھ برس قبل IIT/AIIMS کی مفت کوچنگ کے لیے ایم ایس لطفی -40 کا قیام عمل میں لایا تھا۔ تاکہ ملت نوجوانوں کو ملک کے معروف و مشہور انجینئرنگ اور میڈیکل کالجوں میں اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے میں ممکنہ مدد ملے۔ اس مشن کے تحت ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے ایم ایس لطفی -40 کے نام سے ایک مفت اقامتی اکیڈمی قائم کی۔ جہاں میرٹ کی بنیاد پر منتخب طلباء کو دو برس کی IIT/AIIMS مفت کوچنگ فراہم کرائی جاتی ہے۔ ساتھ ہی ساتھ انہیں انٹرمیڈیٹ کا امتحان بھی دلایا جاتا ہے۔ ایم ایس لطفی -40 میں مفت کوچنگ کے ساتھ ساتھ طلباء کو مفت قیام و طعام بھی فراہم کرایا جاتا ہے۔ اس کے علاوہ وقفہ وقفہ سے IIT پاس آؤٹ، انڈسٹری ایکسپوٹ اور IITian سے ان کا انٹرکشن کروایا جاتا ہے۔ واضح رہے کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی ان کوششوں سے اب تک 79 طلباء کا ملک کے مختلف IITs/NITs میں داخلہ پا چکے ہیں۔

# اعتقاد

ETEMAAD URDU DAILY, Hyderabad

آئی آئی ٹی راے آئی آئی ایم ایس کی مفت اقامتی کوچنگ

## ایم ایس لطیفی 40 کا کل ہندسہ پر آج اہلیتی امتحان

حیدرآباد۔ 12۔ جنوری (پریس نوٹ) ایم ایس لطیفی 40 کی جانب سے آئی آئی ٹی راے آئی آئی ایم ایس کی مفت اقامتی کوچنگ کے لئے اہلیتی امتحان 13 جنوری اتوار کو کل ہندسہ پر منعقد کیا جا رہا ہے۔ اہلیتی امتحان ہندوستان میں 90 مقامات پر منعقد ہوگا۔ ملک کی 21 ریاستوں میں اہلیتی امتحان میں ہزاروں طلبہ شرکت کریں گے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب سے جاری کردہ صحافتی اعلامیہ میں مزید بتایا گیا کہ ایم ایس لطیفی 40 میں داخلے کے لئے 13 جنوری کو کل ہندسہ پر اہلیتی امتحان منعقد کیا جا رہا ہے جس میں کامیاب طلبہ کو آئی آئی ٹی راے آئی آئی ایم ایس کی 2 سالہ مفت اقامتی کوچنگ فراہم کی جائے گی۔ ایم ایس لطیفی 40 کے ڈائریکٹر افضل الرحمن نے بتایا کہ داخلہ ٹسٹ تلنگانہ کے بشمول ملک کی 21 ریاستوں میں منعقد ہوگا۔ 90 شہروں میں مراکز قائم کئے گئے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ ٹسٹ کے سوال نامہ اور جوانی بیاض تمام ٹسٹ سنٹس کو روانہ کر دیئے گئے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ ٹسٹ کے لئے آن لائن رجسٹریشن کی آخری تاریخ 11 جنوری مقرر کی گئی تھی۔ ہزاروں طلبہ نے امتحان میں شرکت کے لئے [www.mseducationacademy.in](http://www.mseducationacademy.in) پر آن لائن درخواستیں داخل کیں۔ ریاست تلنگانہ کے 18 شہروں میں انٹرنل ٹسٹ کے لئے مراکز قائم کئے گئے ہیں۔ حیدرآباد میں 5 سنٹرس کا قیام عمل میں لایا گیا ہے۔ ڈائریکٹر افضل الرحمن نے بتایا کہ اہلیتی امتحان کا صبح 10 بجے سے آغاز عمل میں آئے گا۔ انہوں نے بتایا کہ جو طلبہ نے رجسٹریشن نہیں کروایا ہے وہ ٹسٹ سنٹر پر آف لائن رجسٹریشن کے ذریعہ امتحان میں شرکت کر سکتے ہیں۔ واضح رہے کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی سماج کے تیس اپنی ذمہ داریوں کو نبھاتی ہے۔ 6 سالہ نوجوان آئی آئی ٹی راے آئی آئی ایم ایس کی مفت کوچنگ کی فراہمی کے لئے ایم ایس لطیفی 40 کا قیام عمل میں لایا گیا۔ ملت کے نوجوانوں کو ملک کے معروف و مشہور انجینئرنگ اور میڈیکل کالجس میں اعلیٰ تعلیمی مواقع اور مدد کے لئے ممکنہ اقدامات کئے جا رہے ہیں۔ اس مشن کے تحت ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے ایم ایس لطیفی 40 کے نام سے مفت اقامتی اکیڈمی قائم کی ہے۔ میرٹ کی بنیاد پر منتخب طلبہ کو 2 برس آئی آئی ٹی راے آئی آئی ایم ایس کی مفت کوچنگ فراہم کی جائے گی۔ ساتھ ہی انٹرمیڈیٹ کا امتحان بھی دلایا جائے گا۔ ایم ایس لطیفی 40 میں مفت کوچنگ کے ساتھ ساتھ قیام و طعام کی مفت سہولت رہے گی۔ وقفہ وقفہ سے آئی آئی ٹی پاس آؤٹ انڈسٹری ایکسپرت اور آئی ٹی ٹین سے تعارف بھی کروایا جائے گا۔ واضح رہے کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی کوششوں کے باعث تاحال 79 طلبہ ملک کی مختلف آئی آئی ٹی راے آئی آئی ایم ایس کی طرف سے فراہم کیے گئے ہیں۔



# ماہنامہ رسالہ

The Rahnuma-I-Haram Daily  
The Largest Circulated Urdu Daily Published From Hyderabad

## IIT/AIIMS کی مفت اقامتی کوچنگ کیلئے آج 21 ریاستوں میں ایم ایس لطفی-40 کا آل انڈیا انٹرنس ٹسٹ

حیدرآباد۔ 12 جنوری (پریس نوٹ) ایم ایس لطفی-40 کی جانب سے IIT/AIIMS کی مفت اقامتی کوچنگ کے لیے آئندہ کل بروز اتوار آل انڈیا انٹرنس ٹسٹ کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔ یہ انٹرنس ٹسٹ ہندوستان کے 90 مقامات پر کرائے جا رہے ہیں۔ ملک کے 21 ریاستوں میں ہزاروں کی تعداد میں یہ طلباء ٹسٹ لکھیں گے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب جاری ایک پریس بیان میں بتایا گیا کہ ایم ایس لطفی-40 میں داخلہ کے لیے 13 جنوری 2019 کو ایک کل سطح کا مقابلہ جانی امتحان منعقد کیا جا رہا ہے۔ جس میں کامیاب طلباء IIT/AIIMS کی دوسرا مفت اقامتی کوچنگ میں داخلہ دیا جائے گا۔ ایم ایس لطفی-40 کے ڈائریکٹر افضل الرحمن نے بتایا کہ یہ داخلہ ٹسٹ تلنگانہ سمیت ملک کے 21 ریاستوں میں منعقد کیا جا رہا ہے۔ 90 شہروں میں امتحان کے مراکز قائم کئے گئے ہیں۔ ہوں نے امتحان کی تیاری پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ ٹسٹ کے سوالنامے اور جوابی بیاض تمام ٹسٹ سنٹروں کو بھیج دیے گئے انہوں نے بتایا کہ اس ٹسٹ کے لیے آن لائن رجسٹریشن کی آخری تاریخ 11 جنوری 2019 تھی اور ہزاروں طلباء نے امتحان میں شرکت کرنے کے لیے [www.mseducationacademy.com](http://www.mseducationacademy.com) آن لائن پر اپنا فارم پُر کیا۔ ریاست تلنگانہ کے 18 شہروں میں ایم ایس لطفی-40 کے انٹرنس ٹسٹ کے ٹسٹس قائم کیے گئے ہیں۔ جن میں صرف شہر حیدرآباد میں 5 ٹسٹ مراکز قائم کیے گئے ہیں۔ ڈائریکٹر افضل الرحمن نے بتایا کہ ٹسٹ صبح 10 بجے شروع ہوگا۔ انہوں نے بتایا کہ جن طلباء کی رجسٹریشن نہیں ہو پائی ہے وہ ٹسٹ سنٹر پر آف لائن رجسٹریشن کرا کر ٹسٹ لکھ سکتے ہیں۔ واضح رہے کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے سماج کے لئے اپنی ذمہ داری کو نبھاتے ہوئے چھ برس قبل IIT/AIIMS کی مفت کوچنگ کے لیے ایم ایس لطفی-40 کا قیام عمل میں لایا تھا۔ تاکہ ملت نوجوانوں کو ملک کے معروف و مشہور انجینئرنگ اور میڈیکل کالجوں میں اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے میں مکنہ مدد ملے۔ اس مشن کے تحت ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے ایم ایس لطفی-40 کے نام سے ایک مفت اقامتی اکیڈمی قائم کی۔ جہاں میرٹ کی بنیاد پر منتخب طلباء کو دو برس کی IIT/AIIMS مفت کوچنگ فراہم کرائی جاتی ہے۔ ساتھ ہی ساتھ انٹرنیٹ کا امتحان بھی دلایا جاتا ہے۔ ایم ایس لطفی-40 میں مفت کوچنگ کے ساتھ ساتھ طلباء کو مفت قیام و طعام بھی فراہم کرایا جاتا ہے۔ اس کے علاوہ وقفہ وقفہ سے IIT پاس آؤٹ، انڈسٹری ایکسپریٹ اور IITian سے ان کا انٹراکشن کروایا جاتا ہے۔ واضح رہے کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی ان کوششوں سے اب تک الحمد للہ 79 طلباء کا ملک کے مختلف IITs/NITs میں داخلہ پانچے ہیں۔

## IIT/AIIMS کی مفت اقامتی کوچنگ

21 ریاستوں میں ایم ایس لطیفی-40 کا آل انڈیا انٹرنس شٹ  
 حیدرآباد 12 جنوری (پریس نوٹ) آج ایم ایس لطیفی-40 کی جانب سے  
 IIT/AIIMS کی مفت اقامتی کوچنگ کے لیے آئندہ کل بروز اتوار آل انڈیا انٹرنس شٹ  
 کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔ یہ انٹرنس شٹ ہندوستان کے 90 مقامات پر کرائے جا رہے ہیں۔  
 ملک کے 21 ریاستوں میں ہزاروں کی تعداد میں یہ طلباء شٹ لکھیں گے۔ ایم ایس  
 ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب سے جاری ایک پریس بیان میں بتایا گیا کہ ایم ایس لطیفی-40 میں  
 داخلہ کے لیے 13 جنوری 2019 کو ایک کل ہندسہ کا مقابلہ جانی امتحان منعقد کیا جا رہا ہے  
 جس میں کامیاب طلباء کو IIT/AIIMS کی دو سالہ مفت اقامتی کوچنگ میں داخلہ دیا  
 جائے گا۔ ایم ایس لطیفی-40 کے ڈائریکٹر افضل الرحمن نے بتایا کہ یہ داخلہ شٹ تلنگانہ سمیت  
 ملک کے 21 ریاستوں میں منعقد کیا جا رہا ہے۔ 90 شہروں میں امتحان کے مراکز قائم کئے گئے  
 ہیں۔ انہوں نے امتحان کی تیاری پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ شٹ کے سوالنامے اور جوابی  
 بیاض تمام شٹ سنٹروں کو بھیج دیے گئے انہوں نے بتایا کہ اس شٹ کے لیے آن لائن رجسٹریشن  
 کی آخری تاریخ 11 جنوری 2019 تھی اور ہزاروں طلباء نے امتحان میں شرکت کرنے کے لیے  
[www.mseducationacademy.in](http://www.mseducationacademy.in) آن لائن پر اپنا فارم پُر کیا۔ ریاست تلنگانہ کے 18  
 شہروں میں ایم ایس لطیفی-40 کے انٹرنس شٹ کے سنٹرز قائم کیے گئے ہیں۔ جن میں صرف شہر  
 حیدرآباد میں 5 شٹ مراکز قائم کیے گئے ہیں۔ ڈائریکٹر افضل الرحمن نے بتایا کہ شٹ صبح 10 بجے  
 شروع ہوگا۔ انہوں نے بتایا کہ جن طلباء کی رجسٹریشن نہیں ہو پائی ہے وہ شٹ سنٹر پر آف لائن  
 رجسٹریشن کرا کر شٹ لکھ سکتے ہیں۔ واضح رہے کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے سماج کے تھیں  
 اپنی ذمہ داری کو نبھاتے ہوئے چھ برس قبل IIT/AIIMS کی مفت کوچنگ کے لیے ایم ایس  
 لطیفی-40 کا قیام عمل میں لایا تھا تاکہ ملت کے نوجوانوں کو ملک کے معروف و مشہور انجینئرنگ اور  
 میڈیکل کالجوں میں اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے میں ممکنہ مدد ملے۔ اس مشن کے تحت ایم ایس  
 ایجوکیشن اکیڈمی نے ایم ایس لطیفی-40 کے نام سے ایک مفت اقامتی اکیڈمی قائم کی۔ جہاں  
 میرٹ کی بنیاد پر منتخب طلباء کو دو برس کی IIT/AIIMS مفت کوچنگ فراہم کرائی جاتی ہے۔ ساتھ  
 ہی ساتھ انہیں انٹرمیڈیٹ کا امتحان بھی دلایا جاتا ہے۔ ایم ایس لطیفی-40 میں مفت کوچنگ کے  
 ساتھ ساتھ طلباء کو مفت قیام و طعام بھی فراہم کرایا جاتا ہے۔ اس کے علاوہ وقفہ وقفہ سے IIT  
 پاس آؤٹ، انڈسٹری ایکسپریٹ اور IITian سے ان کا انٹراکشن کروایا جاتا ہے۔